



ПРОБЛЕМЫ КОМУНИСТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

КОМПЛЕКСНО, НАУЧНО, ТВОРЧЕСКИ

Нравственные убеждения и представления советского человека формируются под воздействием идеологической работы партийных организаций, в системе которой особое место отводится политической и экономической учебе.

В 1978-1979 учебном году число слушателей в район достигло 45 760 человек, причем увеличился количество школ и семинаров в среднем и высшем звене. Кроме того, около 9 650 трудящихся участвуют в совершенствовании своего профессионального образования.

Партийные организации широко применяют различные формы и методы политической деятельности, воспитывая трудящихся в духе марксистско-ленинской идеологии, морального кодекса строителя коммунизма. Почти пять тысяч пропагандистов, агитаторов и политинформаторов, лекторов и докладчиков постоянно несут партийное слово людям труда.

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

г. Березовский

ПЕРВЫЕ ДЕСЯТЬ

Трудящиеся ЦОФ «Березовская» отметили 10-летие своего предприятия. 31 мая 1969 года был подписан акт о сдаче в эксплуатацию этой механизированной фабрики, оснащенной современным технологическим и транспортным оборудованием, имеющей современную технологическую схему обогащения угля.

Сравните: в первом трудовом году ЦОФ «Березовская» реализовала продукцию на три миллиона рублей, а в прошлом году продуктов обогащения было реализовано на 46 миллионов рублей. Более чем в пять раз увеличилась производительность труда рабочих. Если десять лет назад один обогатитель перерабатывал в месяц в среднем 102 тонны рудовых углей, то уже в прошлом году — 570.

Каждый шестой рабочий фабрики имеет высшее или среднее техническое образование. Заочная учеба стала правилом для десятков обогатителей.

Спаянный и работоспособный коллектив фабрики по многим показателям является одним из лучших трудовых коллективов в Березовском.

ШКОЛА ПЕРВОГО ОПЫТА

Вопросы улучшения технологии проведения подготовительных выработок, увеличения скорости проходки, меры, направленные на создание безопасных условий труда шахтеров, были обсуждены на очередном занятии школы первого опыта, которую проводит объединение «Кузбассуголь» на шахте «Березовская».

Руководители объединения и шахты, сотрудники ВостНИИ, новаторы производства рассказали о проблемах, стоящих перед проходчиками, о путях их решения, поделились опытом работы.

У ИСТОКОВ РОЖДЕНИЯ

Комиссия, состоящая из представителей производственного объединения «Кузбассуголь», треста «Кемеровоуголь», горисполкома, ОБь-Иртышской бассейновой инспекции и сангидростанции приступила к работе.

В. КОПЕИН, секретарь Центрального райкома КПСС, г. Кемерово.



НОВЫЙ магазин «Товары для женщин» является в Новокузнецке самым современным. Его уютные, светлые и просторные залы размещены на площади 900 квадратных метров. С первых дней работы магазина новозузовчане стали частыми покупателями. За прилавками работают молодежь — недавние выпускники торгового училища и курсов продавцов. Успешно освоить профессию помогают им наставники.

НА СНИМКЕ: ударник коммунистического труда, наставник молодежи, заведующий отделом Галина Васильевна Ининова.

В ТЕХНИКУМ-НОВИНКА

В лаборатории электрических машин есть проекционный аппарат, световые таблицы, несколько телевизоров, она оснащена самым современным оборудованием. Но этим в Кузнецком индустриальном техникуме сегодня никого не удивишь: здесь делается многое для успешного усвоения учащимися изучаемого материала.

Но лаборатория отличает не только наличием оборудования, она оснащена самым современным оборудованием. Но этим в Кузнецком индустриальном техникуме сегодня никого не удивишь: здесь делается многое для успешного усвоения учащимися изучаемого материала.

Тридцать-сорок минут длится сеанс аэробной тренировки. Но ребята говорили,

ИЗ ПОЧТЫ НА КОНТРОЛЕ ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Работница фабрики горно-обогатительной фабрики «Судженская» М. Гавришина указывала в своем письме на некоторые упущения в работе предприятия.

Жители г. Осинники О. Ваца и А. Ткаченко жаловались на неблагоприятное положение с отоплением и снабжением горячей водой домов в районе Солигорода.

Жители улиц Ю. Гагарина и М. Горького из г. Гурьевск жаловались на то, что закрыт магазин № 5, и это затрудняет приобретение необходимых товаров.

В Кузбассе много делается по охране водного и воздушного бассейнов. Но, к сожалению, еще не все руководители проявляют чувство ответственности за сохранность природы.

Часто приходится ездить из Москвы в Кемерово, Межура, Косой Порог в нескольких метрах от обочины шоссе уже около года стоит новый, на государственном ходу экскаватор.

А. ШВАГИНА, г. Новокузнецк.

Рабочие руки Кузбасса

Многие предприятия Киселевская прилаживают на работу токарей. Приглашают их и наш завод «Гормаш».

ТРЕБУЮТСЯ ТОКАРИ?

Зачем-то теперь училище, пришел в цех, дали ему станок, дали заготовки. Формально вроде бы ничего больше и не требуется — у наряда второй разряд, должен работать самостоятельно. Он и работает. Что-то не так? Ведь одно дело учебная практика, другое — самостоятельная работа.

Строки из писем

Часто приходится ездить из Москвы в Кемерово, Межура, Косой Порог в нескольких метрах от обочины шоссе уже около года стоит новый, на государственном ходу экскаватор.

Для тех, кто в поле

Перед выходом в поле в совхозе «Шахтер» состоялась профессиональная конференция. На ней речь шла о том, как выполнять повышенные социалистические обязательства. Не так-то просто получить по 25 центнеров зрелой пшеницы с каждого гектара.

ЗАБОТИТЬСЯ ВСЕГДА

Еще в октябре прошлого года Таштагольский городской комитет партии провел совещание с начальниками станций и работниками, отвечающими за состояние погрузочно-разгрузочных работ на предприятиях.

Предприятие и транспорт

ЗАБОТИТЬСЯ ВСЕГДА

Совещание-то не прошло даром. Руководители предприятий больше внимания стали уделять вопросам сокращения простоев железнодорожного транспорта.

Эти причины выкладываются как коврики в оправданном сверхнормативных простоев вагонов. Но уменьшаются другие, зависящие в основном от предприятий: плохая организация погрузочно-разгрузочных работ, слабая механизация, низкая дисциплина труда, безответственное отношение отдельных руководителей.

Если расположены складские помещения Таштагольского отделения орс Заводского геологического управления в двух-трех километрах от места выгрузки, то надо заранее побеспокоиться об автотранспорте, способном своевременно вывезти груз.

В таких условиях забота о тех, кто в поле, приобретает особый смысл. Рабочих к агрегатам доставляем на машинах. С первых дней организовано горячее питание. К услугам механизаторов передвижные мастерские и станция технического обслуживания. Ежедневные технические уроки и заправка тракторов горючим производим на полях во время перебежки.

Трудная нынче была весна. Некоторые работники подпольно забывают о качестве работ. Во втором отделении начали было сеять горох по плохо подготовленной почве, много семян оставалось на поверхности. Приказом совхоза все было приостановлено, брак устранен за счет виновных — агронома отделения, бригадира тракторного отделения и участника. С этим приказом были ознакомлены все, кто работает в поле. Высокие темпы при высоком качестве — вот в чем мы видим успех.

СОБЫТИЯ ЗА РУБЕНОМ

КОРРЕСПОНДЕНТЫ ТАСС И АНН ПЕРЕДАЮТ

ПО КОМ ЛЬЮТ СЛЕЗЫ АМЕРИКАНСКИЕ СЕНАТОРЫ

В течение нескольких дней Тегеран был охвачен мощными антиямериканскими демонстрациями...

Чрезвычайные трибуналы были созданы в Иране сразу же после революции. Перед судом народа предстали многие виновники совершенных при шахском режиме преступлений...

Их настало справедливое возмездие. По приговору трибуналов расстреляны также невинные ирландцы, которые в 1981 году вступили в состав вооруженных сил Великобритании...

Суровое, но справедливое наказание преступников, верой и правдой служивших трону, вызвало ликование и всеобщее одобрение иранских трудящихся...

Однако определенные круги Соединенных Штатов подняли истеричный вой вокруг деятельности трибуналов в Иране. Обвиняя революционные власти в «спирании гражданских прав», они пытаются изобразить осужденных этниками смиренными и невинными овечками...

В. БОРИСОВ, соб. корр. АПН. Тегеран.



Американская военщина вновь подавила мирную демонстрацию протеста общественности Пуэрто-Рико против превращения пуэрториканского острова Вентес и прилегающей к нему морской зоны в полигон Пентагона...



НА СНИМКЕ: советские и болгарские специалисты на Кременинском металлургическом комбинате.

НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА БОЛГАРИЯ. Кременинский металлургический комбинат стал символом новой промышленности Болгарии, болгаро-советской дружбы. В его проектировании приняли участие 18 крупных советских институтов...

В. БОРИСОВ, соб. корр. АПН. Тегеран.

Зарубежный калейдоскоп

В Португалии после зимнего перерыва открыл новый сезон бой быков. «Торрада» так здесь называют это зрелище...

Скандинавские на протяжении веков традиции популярного зрелища тщательно охраняются, но время вносит свои коррективы и здесь. На днях в Лиссабоне на главной арене страны во время любительской «торрады» организовали студийные зрители...

П. РЕЗИНЧЕНКО, соб. корр. АПН. Лиссабон.

ИЗМУРДУДЫ — КОНТРАБАНДОЙ. Окколо 23 тысяч тонн дозрелых бананов в год вывозит Камбоджа из страны изумруды. Журнал «Африка Бизнес» констатирует, в прошлом году правительство Камбоджи продало на европейском рынке изумрудов на сумму меньше миллиона долларов...

Б. ГАН, соб. корр. АПН. Лаос.

1.400 лет ислама. Начальная точка мусульманского летоисчисления — 16 июля 622 года и з. день, когда пророк Мухаммед, мигрировав из Мекки в Медину, в поспешной гонимости арабских государств обычно использовался григорианский календарь...

И. КУЗНЕЦОВ, соб. корр. АПН. Триполи.

ТВ 9, СУББОТА

PROGRAMMA. Москва (Орбита). 10.00 «Время». 10.40 «АВРДейма». 11.35 «Для вас, родители». 12.05 Кинополюс «Великая Отечественная»...

11 ИЮНЯ. PROGRAMMA. Москва (Орбита). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «В гостях у лети». 11.25 «В гостях у лети»...

12 ИЮНЯ, ВОТНИК. PROGRAMMA. Москва (Орбита). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «В гостях у лети»...

13 ИЮНЯ, СРЕДА. PROGRAMMA. Москва (Орбита). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «В гостях у лети»...

14 ИЮНЯ, ЧЕТВЕРГ. PROGRAMMA. Москва (Орбита). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «В гостях у лети»...

15 ИЮНЯ, ПЯТНИЦА. PROGRAMMA. Москва (Орбита). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «В гостях у лети»...



ФРУНЗЕНСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР им. Н. К. КРУПСКОЙ. В помещениях театра оперетты «ЛЮБОВЬ, ДЖАЗ И ЦЕРТ»...

КОЛЛЕКТИВ КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАДАТЕЛЬНОГО ИМ. А. В. ДУНАСОВА выражает глубокое сожаление в связи со смертью артистки РСФСР Кузнецовой Г. Н. по поводу безвременной смерти ее дочери Наташи.

КИРОВСКИЙ РАЙКОМ КПСС г. Кемерово выражает соболезнование Вахаровой Л. Г. по поводу смерти ее отца ПИСЬМЕНКО Ивана Андреевича.

КОЛЛЕКТИВ ДСУ-1 «Кемероводоора» с глубоким прискорбием извещает о безвременной кончине управителя чальныя управления участника Великой Отечественной войны ФИЛАТОВА Василия Едковича...

Коллектив ДСУ-1 «Кемероводоора» с глубоким прискорбием извещает о безвременной кончине участника Великой Отечественной войны ФИЛАТОВА Василия Едковича...

КЕМЕРОВСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ СТАДИОН «ХИМИК» 16, 17 ИЮНЯ

